



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferență!



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Data 16.04.2021

AM POCA a finalizat seria de nouă ateliere de lucru privind optimizarea implementării proiectelor finanțate din POCA 2014-2020

Cel de-al nouălea eveniment de tip workshop dedicat beneficiarilor Programului Operațional Capacitate Administrativă s-a desfășurat joi, 15 aprilie 2021, începând cu ora 9:00, la hotelul Ibis Styles Bucharest City Center din București.

Evenimentul a fost ultimul din seria de workshop-uri organizate de AM POCA în cadrul proiectului „Sprijin pentru activitățile de publicitate, informare și comunicare ale AM POCA”, cod MySMIS 122485, cod SIPOCA 38.

Întreaga serie de evenimente a vizat creșterea performanței în activitatea de implementare a proiectelor POCA, prin îmbunătățirea comunicării cu Autoritatea de Management, clarificarea unor aspectele specifice, precum și culegerea de recomandări, care vor fi utilizate de echipa AM POCA în vederea optimizării activității pentru perioada următoare.

În cadrul evenimentului au fost abordate principalele aspecte urmărite de AM POCA pe parcursul ciclului de implementare a proiectului, fiind discutate tematici de interes precum realizarea de notificări și acte adiționale, verificarea cererilor de rambursare și a achizițiilor publice, monitorizarea și verificarea la fața locului.

La acest atelier au participat beneficiari POCA din următoarele instituții: Ministerul Public - Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Școala Națională de Grefieri, Oficiului Național al Registrului Comerțului, Institutul Național al Magistraturii, Consiliul Superior al Magistraturii, Agenția Națională de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate, Ministerul Justiției, Administrația Națională a Penitenciarelor.

Implementarea activităților privind evenimentele de tip workshop este monitorizată de Societatea Academică din România, în baza unui Pact de integritate.

Echipa AM POCA mulțumește tuturor participanților la atelierele de lucru pentru implicare și susținere.

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*



Fotografii - cel de-al nouălea workshop - 15.04.2021

